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Gniazdo pojedyńcze ~230 V / 16 A,
1P+N+PE, IP44, n/t
2 x Gniazdo pojedyńcze ~230 V / 16 A,
1P+N+PE, IP44, n/t

Wypust jednofazowy

LEGENDA

Wypust trójfazowy

Panel kontroli dostępu

Czujka dymu systemu alarmowego

Czujka ruchu PIR

Rozdzielnica elektryczna

UWAGI

Oprawa podstawowa

Oprawa awaryjna

Oprawa ewakuacyjna

Łącznik podwójny, 10A, 230V, IP44, n/t

A1

AW1

EW1

Koryto kablowe wg. opisu na rysunku

1. Instalacje należy wykonać zgodnie z minimalnym
stopniem ochrony IP 44.

2. Stosować przewody o izolacji 750 V.
3. Przewody należy rozprowadzić po trasach

kablowych, umieszczając je w korytach kablowych
lub rurkach instalacyjnych. Koryta powinny być
zamontowane tak, aby górna część znajdowała się
w odstępie minimum 10 cm od sufitu. Rurki należy
przytwierdzać do podłoża co najmniej co 25 cm.

4. Wszystkie przejścia przewodów instalacji
elektrycznej przez przegrody chroni się przed
uszkodzeniami, stosując przepusty rurowe.

5. Podane wysokości montażu zostały podane
względem wykończonej posadzki.

6. Sterowanie wentylatorem w pomieszczeniu należy
wykonać zgodnie z wytycznymi branży sanitarnej.

7. Na etapie wykonawstwa należy uwzględnić
etapowość realizacji prac wykończeniowych w
budynku - prace powinny być tak wykonane, aby
podczas kolejnych etapów nie ingerować w miarę
możliwości w wcześniej zrealizowane elementy.

8. Ostateczną lokalizację i wysokość montażu gniazd,
wypustów, oświetlenia oraz pozostałych
elementów instalacji należy zweryfikować na
etapie wykonawstwa.

Centrala alarmowa
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